. - Form No. 3450-238 Rev A
Kit de tracao as 3 rodas

TORO® Unidade de tracdo Greensmaster® TriFlex® Série 3300/3400
Modelo n° 04714

Instrugcoes de instalagao

Instalacao

Pecas soltas

Utilize a tabela abaixo para verificar se todas as pegas foram enviadas.

Quanti-

Procedimento Descrigao dade

Utilizagao

1 Nenhuma pega necessaria - Preparagao da maquina.

2 Nenhuma pecga necessaria Retiragao da roda existente.

Instalagao do guia do tubo de forma do

3 Guia do tubo de forma do fio
fio.

Parafuso (2 x 1% pol.)
Parafuso (72 x 2%z pol.)
Porca de bloqueio
Conjunto do motor da roda
4 Unies hidraulicas
Perno com cabeca de flange (2 x 3%
pol.)
Placa dos calgos
Bracadeira de tubos

Tubos hidraulicos
5 Parafuso (5/16 x 1% pol.)
Placa de cobertura
Suporte do tubo
Parafuso (5/16 x % pol.)
6 Porca flangeada (5/16 pol.)
Resguardo de tubo
Forma de fio

Unido hidraulica de 45° (extremidade
SAE 12 tpi 1-1/16 pol.)

Unido hidraulica de 45° (extremidade
SAE 14 tpi 75 pol.)

Bragadeira de fios

7 Porca flangeada

Placa de cobertura

Bracadeira de tubos

Retentor

Porca

Grampo em R

Instalagao do conjunto do motor.

N N =2DNDNIN -~

Instalagao dos tubos rigidos.

Instalagao do suporte de tubo.

=) A OON R, 2NN~

—_

—_

Montagem das lagartas de tragao.

S AN aN

© 2021—The Toro® Company Tradugéo do original (PT)
8111 Lyndale Avenue South Impresso nos E U A
Bloomington, MN 55420 Registe o seu produto em www.Toro.com. Todos os direitos




1

Preparacao da maquina

Nenhuma peca necessaria

Procedimento
1. Estacione a maquina numa superficie nivelada.
2. Baixe as unidades de corte.
3. Engate o travédo de estacionamento.
4. Desligue o motor e retire a chave.

2

Retiragcao da roda existente

Nenhuma pecga necessaria

Procedimento

1. Eleve a unidade no ponto de elevagao da
forquilha da roda giratoria (Figura 1).

G015816
9015816

Figura 1
1. Porcas de roda 4. Parafusos
2. Conjunto da roda 5. Forquilha da roda giratéria
3. Cubo da roda 6. Ponto de elevagao da

forquilha da roda giratdria

2. Remova o conjunto da roda do cubo da roda.
Guarde as porcas das rodas (Figura 1).

3. Retire os quatro parafusos e duas porcas que
prendem o cubo da roda a forquilha da roda
giratoria (Figura 1). Elimine todos os itens.

4. Retire os dois parafusos e duas porcas que
prendem a articulacao vertical da direcao a

forquilha da roda giratéria (Figura 1). Elimine
estes itens.

Importante: Nao desaperte os dois
parafusos restantes que prendem o eixo a
forquilha da roda giratéria.

3

Instalacao do guia do tubo
de forma do fio

Pecas necessarias para este passo:

1 Guia do tubo de forma do fio

2 Parafuso (/2 x 1%z pol.)

Procedimento

1. Instale o guia do tubo de forma do fio na
parte superior da forquilha da roda giratéria e
prenda-o com dois parafusos (Y2 x 172 pol.).

2. Aperte os parafusos com 101,7 N-m.

G015817

9015817

Figura 2

1. Guia do tubo de forma do
fio
2. Forquilha da roda giratéria

3. Parafuso (/2 x 1% pol.)




4

Instalacao do conjunto do

giratdria) e prenda com dois parafusos de
cabeca sextavada (V2 x 3% pol.), dois parafusos
(Y2 x 2%2 pol.) e duas porcas de bloqueio.

4. Aperte os parafusos com 101,7 N-m.

5

Instalacao dos tubos
rigidos

Pecgas necessarias para este passo:

motor

Pecas necessarias para este passo:
2 Parafuso (/2 x 2%z pol.)
2 Porca de bloqueio
1 Conjunto do motor da roda
2 Unides hidraulicas
2 Perno com cabega de flange (V2 x 3% pol.)
1 Placa dos calgos

Procedimento

1. Instale as unides hidraulicas de 45° no motor da

roda e oriente-as aproximadamente como se
mostra na Figura 3. Deixe as unibes soltas.

G015818

9015818

Figura 3
1. Parafuso 5. Unides hidraulicas
2. Porca de blogqueio 6. Placa dos calgos
3. Cubo daroda 7. Parafuso com cabeca
flangeada
4. Conjunto do motor da roda
2. Instale o cubo das rodas no conjunto do motor e
aperte com 339 a 540 N-m.
3. Instale o conjunto de motor da roda e placa dos

calcos a forquilha da roda giratéria, colocando
o calco entre o motor e a forquilha da roda

2 Bragadeira de tubos

2 Tubos hidraulicos

1 Parafuso (5/16 x 1% pol.)

1 Placa de cobertura
Procedimento

1. Instale sem apertar os tubos rigidos hidraulicos
nas unides do motor da roda (Figura 4).

G015819
9015819
Figura 4
1. Bragadeira de tubos 3. Placa de cobertura
2. Tubos hidraulicos 4. Parafuso

2. Instale a bracadeira de tubos na forquilha
da roda giratéria. Ajuste este conjunto no
encaixe adequado com os tubos hidraulicos e
bragadeiras de tubos (Figura 4).

w

Prenda as bragadeiras de tubos com uma placa
de cobertura e parafuso (5/16 x 1% pol.) como
se mostra na Figura 4.




Importante: Nao aperte completamente até
ao ultimo passo.

4. Prenda as unides dos tubos e unides hidraulicas.

Utilize a chave de apoio para eliminar a rotacéo
nos tubos rigidos.

6

Instalacao do suporte de
tubo

Pecgas necessarias para este passo:

1 Suporte do tubo

Parafuso (5/16 x % pol.)

2
6 Porca flangeada (5/16 pol.)
1

Resguardo de tubo

1 Forma de fio

Unidades de tragao a gasolina

Instale o suporte do tubo na estrutura utilizando dois
parafusos (5/16 x % pol.) e duas porcas (5/16 pol.),
como se mostra na Figura 5.

G015821

9015821

Figura 5

1. Parafuso (5/16 x 7 pol.) 3. Porca flangeada (5/16
pol.)

2. Suporte do tubo

Unidades de tragcao a gaséleo

1. Instale a forma do fio na estrutura e prenda-o
com dois parafusos (5/16 pol.) e duas porcas
(Figura 6).

G015820
9015820

Figura 6

1. Parafuso 4. Porca

2. Resguardo de tubo 5. Parafuso (5/16 pol.)
3. Forma de fio
2. Instale o resguardo do tubo na forma do fio e

prenda-o com dois parafusos e duas porcas.




7

Montagem das lagartas de

tracao

Pecas necessarias para este passo:

1

Unido hidraulica de 45° (extremidade SAE 12 tpi

1-1/16 pol.)

1 Unido hidraulica de 45° (extremidade SAE 14 tpi
% pol.)

2 Bracadeira de fios

1 Porca flangeada

Placa de cobertura

Bragadeira de tubos

N~ -

Retentor
1 Porca
1 Grampo em R
Procedimento

1. Desligue o tubo da bomba hidraulica inferior da
bomba e da unido em T do anteparo superior
dos motores frontais. Deite fora este tubo
(Figura 7).

Figura 7

1. Bomba hidraulica (Eaton) 3. Unidoem T

2. Unido hidraulica de 45°
(mostrada extremidade
SAE 12 tpi 1-1/16 pol.)

G015822

9015822

2. Apenas unidades de tragao a gasolina —
Remova a unido hidraulica a 90° inferior da

bomba e substitua-a por uma unido hidraulica

a 45° adequada de acordo com a bomba
hidraulica da sua maquina.

* Maquinas equipadas com uma bomba
Eaton: Instale a unido que possui uma
extremidade SAE 12 tpi 1-1/16 pol.

* Maquinas equipadas com uma bomba
Danfoss: Instale a unidao que possui uma
extremidade SAE 14 tpi 7z pol.

Deixe a uniao solta, orientada para cima e para
fora (Figura 7).

Instale o tubo com as unides retas em ambas
as extremidades através do guia na forquilha da
roda giratéria e ligue-o ao tubo rigido inferior.
Instale a extremidade oposta na unido da
bomba hidraulica inferior (Figura 8 ou Figura 9).

Instale o tubo restante através do guia de
tubo e ligue ao tubo rigido superior. Ligue a
extremidade oposta a uniao em T superior do
motor da roda da frente (Figura 8 ou Figura 9).

Instale ambos os conjuntos de tubos na
bracadeira de tubos na divisao da cobertura
dos tubos e ligue-os ao suporte. (Figura 8; ou
Figura 9).

Aperte as porcas de bloqueio dos encaixes do
motor.

Instale o pneu e prenda com as porcas das
rodas previamente removidas.

Rode a forquilha da roda giratéria e ajuste a
posicao do tubo para encaixe correto fletindo-o
através do guia de tubos e bragadeira.

Adicione as bragadeiras de fios aos conjuntos
dos tubos como se mostra (Figura 8 ou Figura
9). Prenda todas as extremidades de tubos,
unides e bragadeiras.

Rode a forquilha da roda giratéria em ambas
as direcdes e verifiqgue se existe folga no pneu,
estrutura e depdsito.



G015823

9015823

Figura 8
Motor a gasodleo

1. Bragadeira de fios 4. Bracadeira de tubos 7. Unido da bomba hidraulica 10. Grampo em R (instale no
tubo exterior, apenas no
resguardo do tubo)

2. Porca flangeada 5. Parafuso 8. Porca
3. Placa de cobertura 6. Unido do motor da frente 9. Parafuso




G015824

1. Bragadeira de fios
2. Porca flangeada

>

Figura 9

Motor a gasolina

Placa de cobertura
Bragadeira de tubos

5. Parafuso
6. Unido do motor da frente

9015824

Unido da bomba hidraulica

Prenda o cabo do
acelerador a estrutura
com uma bragadeira de fios
neste local.




TORO.

Countonit.






